

С МАРКОЙ ПИНЧАН

Можно с уверенностью сказать, что мало в нашей области найдется таких семей, которые бы не пользовались продукцией, выпускаемой коллективом Пинского завода искусственных кож. Характерная черта: только изделия одного галантерейного цеха, кроме Белоруссии, получают почти триста потребителей из шести союзных республик.

Большим спросом у покупателей пользуется продукция этого производственного подразделения завода. На прилавках наших магазинов всегда широкий выбор сумок дорожных, женских, молодежных, спортивных, хозяйственных, радует обилие различных расцветок столовой клеенки. Заводские модельеры и технологи не стоят на месте. По сравнению с прошлым годом ассортимент выпускаемой продукции обновлен здесь почти наполовину. А в выпуску в 1987 году уже сейчас готовы модели более тридцати сумок и около ста образцов столовой клеенки на нетканой основе.

Завод искусственных кож — одно из ведущих предприятий легкой промышленности в Пинске. Его коллектив на сегодняшний день уже выпустил сверхплановой товарной продукции более чем на 700 тысяч рублей, план реализации ее выполнен на 102 процента.

Таких показателей пинчане достигли прежде всего за счет роста производительности труда, снижения себестоимости продукции, повышения качества изделий, выполнения плана поставок, активного внедрения в производство новинок научно-технического прогресса.

Два квартала подряд коллективу предприятия вручалось переходящее Красное знамя горкома КПБ, городского Совета народных депутатов и горкома ЛКСМБ как победителю в социалистическом соревновании.

Золотой фонд завода — его труженики. Более двадцати лет работает здесь швей-мотористкой коммунист, навалер ордена Трудового Красного Знамени Вера Владимировна Долгат. Ветеран производства



— одна из признанных наставников молодежи. Ее ученицы Людмила Лакудас и Нина Боричевская, освоив за короткое время специальность, сейчас задают тон в социалистическом соревновании среди молодых работниц предприятия.

Признанными мастерами своего дела слывут на заводе инженеры Римма Александровна Ковалева, Лариса Александровна Разумец, Светлана Юрьевна Рыбчинская, другие работницы.

На снимках: ветерану производства, члену КПСС Вере Владимировне Долгат (в центре) есть о чем поговорить с работницами галантерейного цеха комсомолками Людмилой Лакудас и Ниной Боричевской; образцы новых сумок демонстрируют исполняющая обязанности начальника сектора кожгалантерейного цеха предприятия Римма Александровна Ковалева и инженер-технолог сектора Лариса Александровна Разумец; в ассортиментном набиете образцов столовой клеенки свою продукцию представляет инженер-технолог отдела управления качеством Светлана Юрьевна Рыбчинская.

Фото В. Яновенно.

